
Ressort: Technik

Umfrage: Jeder Dritte würde Snowden bei sich Unterschlupf bieten

Berlin, 30.06.2013, 00:00 Uhr

GDN - Für jeden zweiten Deutschen (50 Prozent) ist der weltweit gesuchte Datenskandal-Enthüller Edward Snowden ein Held. Für 20
Prozent ist er eher ein Verräter. 

30 Prozent der Deutschen sind unentschlossen. Das ist das Ergebnis einer Emnid-Umfrage im Auftrag von "Bild am Sonntag". 35
Prozent der Deutschen würden ihn sogar bei sich zu Hause verstecken. 61 Prozent würden das nicht tun. Gleichzeitig sind 59 Prozent
der Deutschen der Meinung, dass Snowden Asyl gewährt werden sollte, 27 Prozent halten es für besser, ihn an die USA auszuliefern.
Trotz der Enthüllungen fürchten aber nur 29 Prozent der Deutschen, dass ihre persönlichen Daten von amerikanischen oder britischen
Geheimdiensten gesammelt und ausgewertet werden. 70 Prozent fürchten das nicht. Emnid befragte am Mittwoch 504 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16809/umfrage-jeder-dritte-wuerde-snowden-bei-sich-unterschlupf-bieten.html
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